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ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΚΩ 
 
 
Αξιότιμε κύριε Αντιδήμαρχε,  

 

 Όπως ανακοινώσαμε επίσημα την Παρασκευή 30 Οκτωβρίου με δελτίο τύπου μας 

σε μέσα ενημέρωσης του τουρισμού, η εταιρία μας North Events αποφάσισε να στηρίξει με 

μεγάλη δυναμική τον προορισμό της Χίου και κάποιων άλλων προορισμών, στις εκθέσεις 

που διοργανώνουμε αποκλειστικά για την Ελλάδα στην Πολωνία GRECKA PANORAMA 

(Βαρσοβία 11-13.12.2015) και την Σουηδία GREKLAND PANORAMA (Στοκχόλμη 12-

14.02.2016).  

 Οι δύο παραπάνω εκθέσεις είναι σπουδαίες διοργανώσεις που συγκεντρώνουν 

χιλιάδες επισκέπτες και ειδικότερα στην Σουηδία μετρούν 11.000 κόσμο, ενώ στην Πολωνία 

που είναι η πρώτη διοργάνωση φέτος αναμένεται αντίστοιχη προσέλευση. Και οι δύο 

εκθέσεις στηρίζονται από τους μεγαλύτερους tour operators που φέρνουν τουρισμό στην 

χώρα μας και αναμένεται να προβάλλουν δυνατά πωλήσεις για την Ελλάδα.  

 

 Η North Events, στηρίζει έμπρακτα τον τουριστικό προορισμό της Χόιυ με τις 

παρακάτω ΔΩΡΕΑΝ ενέργειες για την προβολή και προώθησή της, και όπου 

περιλαμβάνονται ειδικά για την έκθεση της Πολωνίας: 

 

1. Γιγαντοαφίσα – μεγάλο κεντρικό BANNER στην είσοδο της έκθεσης με αναγραφή 

του προορισμού της Χίου, και τον σχετικό σύνδεσμο στο διαδίκτυο. (παρακαλώ 

ενημερώστε μας με το website που θέλετε να εμφανίζουμε). Η γιγαντοαφίσα αυτή 

θα φαίνεται σε όλους τους εισερχόμενους επισκέπτες.  
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2. 15.000 Αφίσες διάστασης Α3 που θα εκτυπώσουμε και θα διανέμουμε ΔΩΡΕΑΝ για 

την Χίο σε όλους τους επισκέπτες της έκθεσης. Παρακαλούμε να μας στείλετε 

έτοιμη μακέτα διάστασης Α3 η οποία θα περιλαμβάνει φωτογραφία του 

προορισμού, λογότυπο, website και στοιχεία επικοινωνίας. Η εταιρία μας μπορεί να 

αναλάβει δωρεάν και την μετάφραση στα Πολωνικά για ένα σλόγκαν που θα μας 

υποδείξετε.  

3. Δωρεάν διάθεση δειγμάτων προϊόντων της Χίου (για γευσιγνωσίες) για το κοινό 

των επισκεπτών μας. Σκοπός είναι όλοι οι επισκέπτες να γνωρίσουν τα τοπικά 

προϊόντα της Χίου και να μάθουν για τον προορισμό.  

4. Η εταιρία μας αναλαμβάνει δωρεάν την μεταφορά των προϊόντων από την Χίο 

στην έκθεση, και με συνολικό βάρος έως και 200 κιλά. Η ημερομηνία αποστολής 

είναι έως και τις 16 Νοεμβρίου στην Αθήνα, από όπου μετά η εταιρία μας θα 

αναλάβει την αποστολή στην Πολωνία και την έκθεση και πάλι δωρεάν. Προσοχή 

για τα προϊόντα η συσκευασία πρέπει να είναι απόλυτα ασφαλής και σύμφωνα με 

τους κανόνες διεθνών αποστολών. Σημειώνουμε ότι δυστυχώς δεν υπάρχει 

δυνατότητα μεταφοράς προϊόντων ψυγείου.  

  

 Η εταιρία μας θα σας αποστείλει αναλυτικό πρόγραμμα όλων των εκδηλώσεων 

και ενεργειών που αναλαμβάνουμε ΔΩΡΕΑΝ για τον προορισμό της Χίου στην πρώτη μας 

έκθεση στην Πολωνία και φυσικά θα επακολουθήσει αντίστοιχη ενημέρωση για την έκθεση 

της Σουηδίας τον Φεβρουάριο για την αντίστοιχη δυναμική προσβολή του προορισμού σας.  

 Οι παραπάνω ενέργειες που προγραμματίζουμε είναι το ελάχιστο που νιώθουμε ότι 

μπορούμε να πράξουμε για την ενίσχυση της Χίου για την επόμενη τουριστική σαιζόν.  

 
Λεωνίδας Μπαμπάνης, Γενικός Διευθυντής 
North Events, Tηλ.: 210 9713281 
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